مردم خواهان سرنگونى ( نظام رهبرى وولايت فقيه هستند)!
  
نويسنده \ حامد عبدالله آل على
ريشه آنچه از انقلابهاى سياسى كه در منطقه ما اتفاق ميافتد ,همان افول تفكر (عصمت حاكميت) عجين شده با اين نوع انقلاب ناگهانى , وسريع , وشگفت انگيز ودر آگاهى ملتها به حقوقشان است.
 
سقوط اين تفكر عقب افتاده , كه نظامهاى فعلى عربى عملا بر آن تفكر بنا شده اند,همان تسليم مطلق تحت سلطه  ( ديكتاتورى ) ،  همانطور كه رژيم كنونى ايران بر آن بنا شده- ادامه انقلاب خمينى - تئورى و عملى , و مقصود از ( تئورى ) اينجا:
عصمت حكومت غيبى! ونيابت  ( ولى فقيه ) است!
 
اين ايده كه الان جست و خيز ميكند , و زير پاى راهپيمايان افتاده ]و محرك آنان است[, براى اينست كه قدرت از دست رفته اش رابازپس گيرد ,و بسيارى ازحقوقش رابهبود بخشد.
واگرچه ملتهاى عرب براى سرنگونى استبداد سياسى وبازگردانى حقوق غصب شده اش شروع به حركت كرده
اما ملت ايران با تظاهرات سال 2009 م, بر ملت عرب سبقت گرفت.و او ] ملت ايران[  -  به حق گفته شده : - در اين آگاهى بر تمام منطقه پيشى گرفته - بطورى كه اولين قانون اساسى كه به منطقه وارد شد ايرانى بود.
وملت ايران قبل از كل منطقه ى عربى تظاهرات سياسى را اعمال كرده بود , و ابزارش را بشكلىپيشرفته بكار ميبرد,وكسى كه از دائرة المعارف تاريخ سياسى ايران آگاهى كمى داشته باشد,اين حقيقت برايش روشن ميشود واين در مورد ملت ايران اعجاب آور نيست.
ملت ايران داراى تمدنى از قديمى ترين تمدنهاى تاريخ است,واز قديم ملتى زنده,فرهنگى, باهوش وشناخته شده و از نظر سياسى بسيار پيچيده, و ] زبانزد [ هستند.
 
به همين دليل انتظار ميرود بزودى زود ,شاهد انفجار انقلاب آزادى افروخته شده ضد انقلاب استبدادى خمينى در تهران باشيم.
اين يك واقعيت طبيعى است , و همواره بر گردن هر انقلابى است كه : وقتى از اصول و شعارهايش فاصله گرفت, وخشم ملى را عليه خود برانگيخت, و بين افراد مهمش و سركرده هايش اختلاف افتاد ,پس آن حكومت رو به سرنگونى است,واين قانونى اجتناب ناپذير است. ]والسلام نامه تمام [.
واين حقيقت, در آنچه  كه در ايرانِِ امروز ميگذرد] تظاهرات[  واضح و روشن است.
رژيم فعلى ايران با هر رژيم  عربى ديگر فرقى ندارد , مگر اينكه اين رژيم  در نيرنگ و دو روييى و نفاق ماهرتر و مکارتر است , و همينطور با بازى كردن با شعارها و تبليغات بشكلى حرفه اى مردم ايران را فريب ميدهد .
و مواردى كه اين روزها در  رژيم های عرب اتفاق افتاده
-(ضربه فنى نهايى), اين بعينه شبيه رژيم فعلی ايران است: استبداد  حاكميت ، و گسترش بی عدالتی و غارتحقوق مردم ، و هتك حرمت آزادى و ناموس وشرف ملت ايران
اما  جزئيات اين سه مورد :
در تجاوز به حق مردم ايران با در پيش گرفتن  (استبداد حاكميت) , واين بيشترين ظلم و بزرگترين  جرم است
او اين جرم سياسى را بر دينى قلابى و بى اساس و خرافات ابلهانه در نهايت پستى   پايه گذارده و آن خرافات نيابت نظام سياسى حكومت غييبى معصومى است مانند عصمت از اشتباه خداوند متعال !!!
]بر الله توكل ميكنيم,[ الله بسيار بزرگ و والا مرتبه است.
پس بنابر اين با بودن اين حاكميت, در حاليكه رهبر امت از آسمان خط ميگيرد! حتى اگر غايب باشد و زند گى مردم را نبيند ,و عواملش از قانون تبعيت نكنند!!! مطلقا مجال هيچ حق انتخابى  براى ملتها نيست. 
و بعد اين خط مشى تمام دوره و اعصار را تا نهايت تاريخ  در بر ميگيرد !!! اى داد بى داد!! پس براى مردم چه باقى ماند!! و استبداد غير ازين چه معنى ديگرى دارد؟!!
همانطور كه شريف مرتضى گفت:( بدان كه حرف ما ]رهبر[  عارى از هر عيب ونقص است - يعنى در مقام امام ورهبر – و غير ازين هم نميتواند باشد , و هيچكس در امامت و رهبرى جاى او ]رهبر[ را نميگيرد, بفرما , واين براى حق انتخاب نداشتن كافيست - يعنى حق انتخاب نداشتتن ملت در انتخاب حاكم خود - چون هر چيزى كه خط مشيى لازم و اجبارى دارد , ديگر حق انتخاب را رد ميكند.
و ملت ايران خيلى زود دريافتند كه انقلاب خمينى جز فريبى كه استادانه طراحى شده نيست, ظاهر اين انقلاب انحراف اذهان ملت ومشغول كردن به انتخابى محدود وناچيز,در حالى كه باطنش  استبدادى است بى نظير كه نظيرش در دنيا وجود ندارد, تكيه بر خرافات و توهمات واهى و بى اساس نيابت و جانشينى معصوم و نزديكى ظهورش و انتقام گيرى ازدنياى اسلام!! و اينكه مظلوميت اهل بيت در طول تاريخ بپايان ميرسد.!!
و آن استبداد مطلق براى اشخاص دور خامنه اى است , مردم را با شلاقهاى پاسداران انقلاب اسلامى شكنجه ميكنند وباتوم بسيج  براى ترساندن ملت و براى نگهداشتنشان زير شلاق ترس و ظلم و خشم و بى عدالتى.
و بعد از اينكه ملت ايران,زير سايه افول شعارهاى انقلابى و بكار نامدى آنها در تحقق بخشيدن خواسته هاى ملت,
و در فضاى خفقان ايرانيان زير آوار فقر وفلاكت و درد و رنج اين فريب را دريافت,همچنين دريافت كه اتحاديه (ملايان , ماندارين , نظامى) يا سران دينى و تجار بزرگسالان و مزسسات نظامى و امنيتى مضحك حكومت چيزى نيست جزنمونه ى ايرانى همتاى عربش در مصر و تونس و ليبى و ساير رژيمهاى عربى, يعنى اتحاد : ( قصر ، ومافياى دزد تجارتى ، ودستگاههاى امنيتى ) !
و وقتى احساس كردند كسانى كه در انقلاب خمينى , نماد تلقى ميشدند, ملت به آنها اعتماد كرده تا با اين انقلاب به آرزوهايش و عذت و آزادى و حقوقش برسد , يعنى امثال موسوى و كروبى و بقيه , بعد از اينكه احساس مسئوليتى تاريخى كردند تا مواضعشان را تغيير دهند و به صف مخالفان وهمسو باخواسته هاى ملت بپيوندند.
بعد از اين ملت ايران انتخابات گذشته را مغتنم شمرد، تا تغييرى تدريجى در آن رخ دهد كه به انقلابى برعليه انقلاب ديگرمنتهى شود, تا بطور كامل آن عقيده استبدادى ] و واهى و بى اساسى [ كه انقلاب خمينى بر آن بنا شده را سرنگون كند.
و وقتى اتحاديه (ملايان وماندارين ونظامى ) دانست كه انتخابات بسوى سقوط سلطه شان در حركت است , و بالا آمدن اصلاح طلبانى كه بزودى كودتاى فرهنگى ,سياسى و اجتماعى را مى آفرينند كه بنفع ملت ايران است , و ضد نقشه ى خرافاتى و بى اساسى است كه بر عقلهاى سركشان حاكم بر تهران  غالب شده , و خيال كرده اند بر دنياى اسلام مسلط ميشوند , براى استقبال (صاحب الزمان) كسى كه خروجش نزديك شده!! زمينه سازى كرد!!!
در اين هنگام اين اتحاديه با گماردن احمدى نژاد دست نشانده ى خامنه اى وباند او, يك عروسك كه حتى از روى شك و ترديد هم خجالت نميكشد از اينكه – مقابل رسانه هاى خبرى – بگويد بطور مستقيم با صاحب الزمان در ارتباط است او وعده ى يارى و پيروزيش ميدهد و او را از آنچه در آينده رخ خواهد داد و ايران پيروزيهاى زيادى راپيش رو دارد خبر ميدهد !!
 تقلب سال 2009 م, بزرگترين رسوايى  را رقم زد.
و وقتى بوى تقلب گسترده در انتخابات – تقلبى كه براى خروج مهدى زمينه سازى ميكند!!- پراكنده شد, تا جاييكه خيابانهاى ايران منقلب شد بطورى كه دنيا را حيرت زده كرد, و 2 سال قبل مليونها نفر به خيابانها ريختند، وخواستار بركنارى احمدى نژاد و برپاييى مجدد انتخابات شدند , سران سركش حاكميت تهران انگشت به دهان ماندند ، و وسايل مخابراتى را قطع كردند، واينترنـت ، و(تويتـر ) ، وفيس بوك ، و همه ى وسايل ارتباطى همانگونه كه رژيم  تونس و مصر و ليبى كردند ، و بعد تظاهرات مسالمت آميز مردم را بشكلى وحشيانه سركوب كردند.سركوبى كه به حد كشتن و شكنجه هاى وحشتناك و تجاوز جنسى وسيع  در زندانها رسيد , تا جاييكه
خيابانهاى تهران به ميدانى  همچون جبهه اى براى جنگ عليه مردم بيدفاع تبديل شد.
و شكى نيست كه  رژيم تهران دريافته است كه اين تظاهراتهاى مليونى بر ضد تقلب , بمرور زمان و با زياد شدن خشم ملت به اين شعار تبديل ميشود (مردم خواهان سقوط رژيم رهبرى و ولايت فقيه هستند).](خامنه اى حيا كن  , سلطنت را رها كن),(چه كابل چه تهران , مرگ بر طالبان),(مرگ  بر اصل ولايت فقيه),(مرگ بر ديكتاتور) [ 
اگر اين از اسرار بود درميان نخبگاان فرهنگی ايرانمخفى ميماند و رو نميشد ، حتـّى در جامعه ى مذهبى  قـم ، وغيـره ، در حركت تازه اى  ايده ( آزادى دروغين ومكارانه ) را رد ميكند چيزى كهپشت آن چهره ى سنگدل و خشكى همچون خامنه اى – درمقام  (حاكم معصوم)!! مخفى شده كه روى خوش را نمى شناسد .
پوشيده نيست كه اين حركت - از عهد خاتمى – كه آمده است  با سركوب نظامى ، و سختگيرى بر آن با روشهايى كه فرقى با عوامل رژيمهاى عرب كه متفكران آزاده اى كه استبداد سياسى را نفى ميكند را بازداشت ميكند ندارد .
على رغم اين سختگيريها, ] تفكر روشنفكرانه و بيدارى ملت [ بصورت عجيبى در حال پراكنده شدن است و روز بروز افزايش مى يابد , همان طورى كه ادعاها وخرافات واهى و بى اساس طغيانگران ايران در اين مورد كه ( مقام ولايت فقيه براى شخص معصوم است) روز بروز در خيابانهاى ايران لگدمال ميشود.
و بيگمان آن 5 مليونى كه 22 بهمن سال 1357 براى رفتن شاه به خيابانها ريختند , بزودى خواهيم ديد كه خواستار رفتن اين رژيم ميشوند رژيمى كه ملت را ميفريبد, و ادعاهايش باطل شده و توانش را از دست داده ]و دستش براى جهانيان رو شده است.[
اولين مصيبت همين است :  استبداد سياسى
اما در پايمال كردن و سلب  حقوق مردم, ]گذشته از تقلب واهميت ندادن به راى مردم در انتخابات و سلب حقوق و خواسته ى  بيش از 70  ميليون ايرانى [, هر كس در خيابانهاى ايران قدم بزند,متوجه  فقر شديد و اوج بدبختى كه عموم ملت ايران بر آن زندگى ميكنند ميشود.
نرخ تورم حدود 25 درصد و تشديد بحران مسکن ، و گسترش ترشيدگی ، و مجسم بودجه بيشترين کسری از زمان انقلاب ، و همچنين گسترش بيماری های اجتماعی ، مواد مخدر ، و فساد گسترده در ادارات دولتی ، و نهادهای رژيم ، از عواملى است كه احتمال انفجار آتشفشانى ملت هر لحظه رژيم را تهديد ميكند.
يكى از ايرانيان شريف درد و رنجش را برايم اينگونه ابراز داشت كه: نه امور زندگى ودنيويمان را سامان دادند و نه دينى آرام كننده و معقول برايمان آوردند!!
و اما در نقض آزادى ,هيچ  سيستم حكومتى نيست كه آزادى مردم را نقض كند و بر ملتش  بتازد وبر شأن و منزلت ملتش يورش برد ,به شكل وحشيانه اى كه رژيم فعلى ايران در تهران ميكند , و مخالفان رژيم ايران اين را بخوبى ميدانند و همينطور ملت مظلوم ايران آنرا چشيدهاند و بر آن واقفند.
و سركشى و طغيان را بشكل غير قابل تحمل بسوى اقليتها در ايران بالاتر ميبرد – همانگونه كه قبلا ياد آورى كرديم _ كه ملت ايران هنوز هم از آزار و اذيت نژاد پرستانه ى رژيم فرياد برآورده بطورى كه چيزى نمانده گوش همسايه هاى عربش كر شود , اما اين قوم كر و كور و لال اند , پس نمى انديشند!
ولكنَّ القوم صمُّ ، بكمُّ ، عميُّ ، فهم لايعقـلون !
و بالاتر و بدتر از اين , و مصيبت بزرگتر اينكه ملاهاى ايران بر جور و ستمشان بر ملت بيدفاع و مظلوم خود بيشتر از رژيمهاى عرب افزوده اند و در تنگنا گذاشته و خشمشان را بر افروخته اند , از مهمترين اسباب بدبختى ملت ايران ، بالا رفتن ظلم اين رژيم و صدور آن به خارج از مرزهايش است, و صرف كردن صدها ميليارد براى منتشر كردن اهدافش به همسايه هايش , و مشغول شدن به تعليم دادن گروههاى دست نشانده ى خود دربحرين و لبنان و كويت و سعودى و جاهاى ديگر است . تعليم دادن دست نشانده هايش به خرابكارى و فتنهپراكنى در سرزمينهاى عربى, ودليل اصلى درد و رنج ملت ايران  در اين محروميت بزرگ ملت در نتيجه ىهمين  رفتارهاست.
و ملت عرب از چهره واقعى و  بسيار نگران كننده دست نشانده هاى ايران در كشور عراق و كشورهاى حاشيه خليج كه در سايه و تحت نظارت  رژيم كنونى ايران در حركت است باخبر شده . و اين آگاهى هشدار دهنده از فتنه هايى است كه در عراق مرتكب شدند  از جرمهائى كه عقل بشر توانائى و ظرفيت تحمل زشتى آنرا ندارد.و اين جرمهائى است كه عراق نظيرش را حتى در جنگ مغولها بخود نديد.!!!
و همه ى اينها بيانگر اينست كه اين  رژيمى كه بر سر ملت مظلوم ايران مسلط شده و بر حاكميت در تهران مستولى شده , و مدعى است كه او حكمش حكم نايب مطلقا معصوم است!! قطعا ديطر براى  اين رژيم در دنيا در پرتو آنچه از انقلابهاى ملتها عليه ظلم و ستم و بى عدالتى و شكنجه ى حكام و عليه رژيمهاى وحشى  و سيستمهاى تكيه زده بر مسند قدرت با تقلب و سركوب رخ ميدهد جايى نمى ماند.
ومشخص شده كه در بازى پست و ننگيننش در ادعاى خطر غرب و صهيونيست و تجارت با شعار حمايت از فلسطين  چيزى بر اين ملتها پوشيده نماند وهرچه ملتهاى اسلامى بپا خاستند او جرمش را انكار كرد.
بويژه بعد از معلوم شدن اين نكته كه او  در آنچه از مصيبتهاى بزرگى که به امت مسلمان وارد شده شريك سلطه ى غرب است  , و حتى در جاه طلبی های توسعه طلبانه اش و چشم طمع داشتن به گستررش سيطره ى استبداديش و (ولاية فقيه , نايب سلطه ى غايب معصوم!! ) براى اشغال كشورهاى حاشيه ى خليج و حرمهاى مقدس (مكة و مدينة) و كل سرزمين هاى عربى .
و اين مثالى كامل و آشكار است از رژيم استبدادى و سركوبگر وهتك كننده حرمت و ناموس و حقوق ملتها , و]جديت  [اين موضوع از خطرى كه اين رژيم ما و ملتهاى دنيا را با آن ميفريبد كمتر نيست.
و حقيقتا ملت شريف ايران به كسى نياز دارد كه دست كمك و يارى بسويش دراز كند  , و اورا از چنگ و كابوس اين  رژيم  استبدادى  بسوى آزادى از دست رفته اش بيرون آورد. حاكم مستبدى كه از سه دهه بيشتر  ملتش را در خفقان نگاهداشته است.
تا حقش را براى انتخابى آزاد , و زندگى شايسته وايمن
